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TOPLAMA ISLEMI

ZIHINDEN TOPLAMA ISLEMI PROBLEMLERI

o Asagidaki problemlerin sonucunu zihinden toplayarak bulunuz.
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1.. Cuvalimda 3200 tane findik, 2600 tane
ceviz vardir. Cuvalimda toplam kag tane
kuruyemis vardir?
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2.. Asci Ismail Bey yemekhane igin yaptig
corbanin igine 3400 gram mercimek ve 1200
gram bulgur kullanmigtir. Toplam ne kadar

yiyecek kullanmigtir?
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3.. Nida ip atlamaya merak saliyor ve her giin
bir onceki glinden 100 say! daha fazla ip
athyor. Birinci giin 1100 say: ip atladigina gore
_liglincti glin kag say! ip atlar?
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4.. Bir giftlikteki ineklerin sayis1 1200,

ineklerden 1400 fazla tavuk, tavuklardan 200
fazla civciv vardir. Bu giftlikte toplam kag

hayvan vardir? . s,
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B.. Cansu hantm her giin diizenli olarak kitap
okumaya karar veriyor ve hep bir onceki giin-
den 200 sayfa daha fazla kitap okuyor. Ilk
giin 300 sayfa kitap okuduguna gore uglncu

glinde kag sayfa kitap okur?
) \ \SQ'\(\ ~ Yoo
2\33“\ 5200 +2.00 =D T
Q gin —> HQo 4200 ‘:3_93_35%
e el

/.. Camagirhanede gorev yapan Batn, bir gln-
de 4600 adet gorap, 3400 adet tigort yika-
mistir. Yikadigi gamasirlarin toplami kagtir?

6.. Tavuk ¢iftliginde ¢aligan Ensar, ¢iftlikteki
tavuklarin her gegen giin 80 yumurta daha
fazla yumurtladigint fark ediyor. Pazartesi
glini 1300 yumurta toplayan Ensar, hafta

sonundan bir dnceki glin kag yumurta toplar?
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8.. Ambarinda 4500 kilogram bugday, 3500
kilogram arpa, 1500 kilogram misir olan bir
ciftginin am?armda toplam kag kilogram tahil

vardir? ), 560
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10.. Cengiz'in ayakkabisi Hamza'nin ayakkabi-
sindan 800 TL daha pahaldir, Hamza ayakka-
bisiu 4600 TL'ye aldigina gdre Cengiz ayakka-
sint kag Tl'ye almugtir?
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Q.. Stitgli Egemen bey her giin bir dnceki
gunden 400 mililitre daha fazla sut satiyor.
Sal giinii satti siit miktar dért basamakh en
kiiguk say olduguna gdre cumartesi giinl kag
mililitre sut satar?
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11.. Alyadua ve Koray iki kardestir. Anneleri
birer kitap alabileceklerini sdyliyor. Birlikte
kirtasiyeye gidiyorlar. Alyadua 1100 Tl'ye,
Koray iste 1300 Tl'ye kitap seti begeniyor.
Anneleri kasaya kag TL ddeme yapar?
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12.. Okul piknigine hazirhk yapan Sevgi ve
Hayri yanlarina icmek igin su aliyorlar. Sevgi
1300 mililitre, Hayri ise Sevgi'den 600

' mililitre daha fazla su aliyor. Iki toplam kag
mililitre su alr? '
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13.. Balik¢! teknesinde ¢aligan Eymen her giin
bir dnceki glinden 200 kilo daha fazla bahk
tuttuklarun sdyliyor. Carsamba ginti 1300 kilo
balik tuttukiarina gore iki ginden toplam kag
kilo balik tutariar?

14.. Pazarda babasina yardim eden Eylul ba-
basina "Dun 3900 kilogram patates bugin ise
diine gére 1100 kilogram daha fazla patates
sattik." dedi. Iki glinde kag kilo patates
gtmz;kmdnr?

At)\l\“\\ {3 2900 s ol
| HOD QQaa
pQD t

3900 ‘e padeies

- SR St‘{\ Oeaghens { Anf -

15. Bogken 2100 ton egirkginda olan erabaya

S kigi binince agirhg 200 kilogram artiyor.
Arabanin son halindeki egirhgi kag ten ofur?
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| 16.. 2700'tn 1200 fazlas: ile toplami kagtir?
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